



2

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tisztelt dr. Murányi Zsolt!

Köszönettel megkaptam a 2021. október 21-ei közmeghallgatásra érkezett kérdéseit, amellyel összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom:

- 1) Pikó András Polgármester Úr több alkalommal is ígéretet tett azzal kapcsolatban, hogy a kerületben koncentrálódott hajléktalanellátás Budapesten történő igazságosabb és arányosabb elosztása érdekében tárgyalásokat fog kezdeményezni a Fővárosi Önkormányzatnál. E kezdeményezésével kapcsolatban érdeklődnék, hogy milyen előre lépések történtek az ügyben, mikorra várható érdemi változás?

A Józsefvárosi Önkormányzat számos lépést tett a hajléktalanság – mint a lakhatási szegénység legszélsőségebb formája – kezelésének érdekében. Ezek közé tartozik a Lélekház működtetése, amely 14 átmeneti szálló férőhelyet és kiléptető lakásokat biztosít, valamint a Családok Átmeneti Otthona, melyen belül 25 férőhelyet nyújt.

Polgármester úr a kerületben működő, hajléktalanellátó és hajléktalan személyekkel kapcsolatba kerülő szervezetek működésének összehangolása érdekében egy rendszeresen ülésező szakmai fórum létrehozását kezdeményezte, melynek célja, hogy ezen szervezetek kommunikációját javítsa és munkájának hatékonyságát növelje.

A főváros novemberi közgyűlésére is határozat benyújtását tervezi, mind a rövidtávú (magnövekedett feladatok ellensúlyozása érdekében kompenzációs rendszer kidolgozása) mind a hosszútávú (nagy létszámú „tömegszállások” helyett, területileg jobban szétszórta, kisebb, emberléptékű intézmények kialakítása) célok elérése érdekében.

- 2) Pikó András Polgármester Úr korábbi közmeghallgatásra írt felvetésemre, - miszerint parkőr foglalkoztatása lenne indokolt a II. János Pál pápa téren - úgy válaszolt, hogy „nyitott fülekre” találtam. Később a Népszínház negyed kapcsán megtartott közmeghallgatás során úgy fogalmazott, hogy „komplex intézkedéscsomag” került kidolgozásra a Pápa tér rendben tartása kapcsán, azonban bevezetésére 2020-ban -



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

forráshiányra tekintettel - nem volt lehetőségük. Érdeklődnék, hogy 2022-ben varható-e ezzel kapcsolatban előrelépés, kiváltképp 0-24 órában foglalkoztatott „tér gondnok/parkőr” kapcsán?

A II. János Pál Pápa térrel kapcsolatban a Józsefvárosi Önkormányzat a fővárossal hosszan elhúzódó tárgyalásokat folytatott, amelyek célozták mind a tér infrastrukturális fejlesztését, mind a téren megjelenő szociális problémák kezelését. Az önkormányzatokat érintő gazdasági visszaesés és a kormányzati elvonások következtében ezen terveknek csupán kisebb részletei fognak megvalósulni a közeljövőben – a téren lévő kutyás infrastruktúra fejlesztése, valamint nyilvános illemhely megépítése várható a Fővárosi és Józsefvárosi Önkormányzat által a 2022. évben. A Főpolgármesteri Hivatallal folyamatosak a tárgyalások – a kerület és a főváros gazdasági körülményei adta lehetőségekhez mérten – a tér jövőjét, a koncepció megvalósítását illetően.

- 3) Rádai Daniel Alpolgármester Úr már több alkalommal is kifejtette véleményét a Csarnok és Népszínház Negyed forgalomcsillapítása kapcsán. Érdeklődnék, hogy pontosan mikor és mi várható az ügyben? (A véget nem érő dugókat okozó autós átmenőforgalom most már teljes egészében ellehetetleníti az itteni utcákat.)

Ahogy a kérdésben is említi, az Önkormányzat már régóta prioritásként tekint a Csarnok és Népszínház negyed forgalomcsillapítására, amivel kapcsolatban a szándékunkat is többször jeleztük már a forgalomtechnikai kezelést végző Fővárosi Önkormányzat felé. A Blaha Lujza tér felújításakor a korábbiaknál is nagyobb átmenő forgalom még inkább felhívta a figyelmünket az átmenő forgalom problémájára, így a következő hónapokban valóban elindul a tervezése a negyedek új forgalmi rendjének. A készülő alapos vizsgálatok alapján szükséges változtatások próbaidőszaka 2022 tavaszán várható. A változtatások bevezetéséig kérjük a környéken élők türelmét.

- 4) Rádai Daniel Alpolgármester Úr korábbi nyilatkozatában nem zárkózott el a belső kerületeknél már bevált kizárólagosan helyi lakosoknak fenntartott parkolóhelyek kijelölésétől. Varható-e, ha igen, hol és mikor ilyen parkolóhelyek kijelölése?

Az önkormányzat nem ellenzi a lakossági parkolóhelyek kialakítását, azonban a megfelelő helyszínek kiválasztása, a jogszabályi környezet megteremtése, egy igazságos, és mind az autó tulajdonosok mind az autó nélküli lakosok számára megfelelően kielégítő koncepció kialakítása széleskörű előkészítési munkát igényel, az ehhez szükséges előkészületeket megkezdtük.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

- 5) A II. János Pál pápa tér - Dologház utca - Kun utca „horrorkereszteződés” felszámolása érdekében minek kell megtörténnie? Lassan minden hétre jut egy baleset, ami a gyalogosak is veszélyezteti. Nem volt mar olyan fórum, ahol a közelben lakók ne jelezték volna ez a baleseti gócpontot mégsem történt semmi előrelépés az ügyben.

A kereszteződés is része a Csarnok és Népszínház negyed forgalomcsillapítási tervezésének, mellyel a 3) kérdésnél már foglalkoztunk. Úgy vélem, hogy a jelzőlámpa üzembe helyezése ebben az esetben nem jelentene megoldást, de megpróbáljuk megtalálni a legjobb megoldást a problémára. (Pl. tervezzük a csomópont úttestjeinek szűkítését).

Budapest, 2021. október „21”

Tisztelettel:

Pikó András
polgármester

